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Vážení čtenáři, 

vítejte u prvního poprázdninového čísla eNews, připravili 
jsme pro Vás opět souhrn nejzajímavějšího dění okolo 
Novellu. Podzim je již tradičně vyhrazen nejvýznamnější 
akci v oboru IT – veletrhu Invex. Stejně jako loni, i letos 
se Novell Invexu zúčastní a již předem můžeme slíbit, že 
expozice Novellu bude opět patřit k těm největším a co do 
programu k nejbohatším. Podrobnější informace o účasti 
Novellu a jeho partnerů Vám přineseme v říjnovém vydání 
eNews.

V minulých dnech uzavřel Novell dvě významná partnerství 
s předními společnostmi světa IT. Skutečně velkou událostí 
je dohoda se společností Lenovo, na jejímž základě bude 
Lenovo dodávat notebooky s předinstalovaným operačním 
systémem SUSE Linux Enterprise Desktop a poskytovat 
k nim podporu. Neméně významné je i začlenění aplikač-
ního serveru WebSphere Application Server Community 
Edition od IBM do balíku SUSE Linux Enterprise Server. 
Tento krok jistě povede k získání většího podílu Novellu 
a IBM na trhu open source aplikačních serverů. Podrobnější 
informace najdete na následujících stránkách.

Přejeme Vám příjemné počtení a těšíme se na shledanou 
na Invexu, nebo ještě dříve na roadshow Work Group 
Works Tour 2007.

Novell na Invexu
Společnost Novell se letos opět 
zúčastní mezinárodního veletrhu 
informačních a komunikačních 
technologií Invex.

Společnosti Novell a IBM 
spolupracují na podpoře 
open source
Novell a IBM oznámili novou 
dohodu, podle které se společný-
mi silami pokusí získat větší podíl 
na rostoucím trhu open source 
aplikačních serverů.

Nová generace řešení  
centrální správy 
Novell uvádí nejkomplexnější 
řešení správy systémů v počítačo-
vém průmyslu.

Novell

e News

Předinstalovaný Linux  
na noteboocích ThinkPad
Společnosti Lenovo a Novell 
oznámily dohodu, na jejímž 
základě bude Lenovo dodá-
vat Linux předinstalovaný na 
noteboocích Lenovo ThinkPad 
a poskytovat podporu k tomuto 
operačnímu systému.

Agentura Gartner hodnotí  
Novell Identity Manager 
Novell Identity Manager se umís-
til v kvadrantu lídrů pro řešení 
poskytování uživatelských účtů.

Kalendář kurzů OKsystem 
Aktuální kurzy pořádané v říjnu 
a listopadu v Praze.

Work Group Works Tour 2007 
Nezapomeňte se včas zaregistrovat na akci Work 
Group Works Tour 2007. Představíme Vám strategii 
a portfolio produktů Novellu na podporu týmové spo-
lupráce. Zjistíte, jak pomocí technologií Novellu zvýšit 
produktivitu Vašich zaměstnanců. Pomocí otevřených 
nástrojů na podporu týmové spolupráce a produktivity 
Vám pomůžeme vytvořit vysoce efektivní pracovní 
prostředí budoucnosti pro Vaše uživatele již dnes.

Praha: 25. září 2007, 8.30 až 14.00 
Hotel Step, Malletova 1141, Praha 9

Kontakt: Daniela Hvižďová, +420 283 007 311

Bratislava: 27. září 2007, 8.30 až 14.00 
Hotel Medium, Tomášikova ul. 34, Bratislava

Kontakt: Beata Siskova, +421 259 230 322-3
 

Registrujte se

ještě dnes k bezplatné účasti na  
Work Group Works Tour 2007 v Praze.

co nejdříve k bezplatné účasti na  
Work Group Works Tour 2007 v Bratislavě.

Registrujte se

mailto: dhvizdov@novell.cz
mailto: bsiskova@novell.sk
http://register.novell.com/simple/?event_id=20589&lcode=enu&CFID=1204117&CFTOKEN=26949858
http://register.novell.com/simple/?event_id=20588&lcode=enu&CFID=1204117&CFTOKEN=26949858
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Společnost Novell se letos opět 
zúčastní mezinárodního veletrhu 
informačních a komunikačních tech-
nologií Invex, pořádaného ve dnech 
22. 10. až 27. 10. 2007 na brněnském 
výstavišti. Expozici Novellu o rozloze 
400 m2 najdete v pavilonu V.

Na stánku Novellu budou po 
celou dobu trvání Invexu probíhat 
prezentace moderních podnikových 
řešení, založených na Linuxu 
a otevřených standardech. Mezi 
prezentovanými produkty nebudou 
chybět operační systémy SUSE Linux 
Enterprise Server a SUSE Linux 
Enterprise Desktop pro podnikové 
nasazení, které jsou klíčovým 
prvkem strategie Novellu v oblasti 

Linuxu. Tradiční podniková řešení 
Novellu bude zastupovat především 
Novell GroupWise, systém pro 
komunikaci a týmovou spolupráci, 
a Novell ZENworks, řešení pro správu 
podnikových zdrojů a aktiv v oblasti 
IT. Novell na nadcházejícím Invexu 
rovněž odprezentuje produkty Novell 
Identity Manager a sadu produktů 
Novell Open Workgroups Suite Small 
Business Edition. Novell Identity 
Manager je mnohokrát oceněné řešení 
správy identit a uživatelských účtů, 
Novell Open Workgroups Suite Small 
Business Edition pak zahrnuje sadu 
aplikací určených především pro malé 
a středně velké podniky. Tento cenově 
výhodný balíček obsahuje linuxový 
server a desktopové komponenty 
s elektronickou poštou, funkcemi 

týmové spolupráce a nejpokročilejšími 
dostupnými open source kancelářskými 
produkty. Zákazníci s novou sadou 
aplikací získají výrazně lepší 
návratnost investic do IT a nejsou 
omezeni pouze na nákladné 
proprietární softwarové balíčky.

Domácím uživatelům nabídne  
Novell linuxovou distribuci  
openSUSE, operační systém plně vy-
bavený pro práci s multimédii, inter-
netem i běžnými typy dokumentů, 
který vzniká za široké spolupráce 
s celosvětovou komunitou open source.

Stejně jako v loňském roce bude  
i letos na stánku Novellu probíhat  
celodenní pásmo prezentací, na jehož 
přípravě spolupracuje Novell se svými 

partnery, společnostmi Lenovo,  
Intel, Datron, ClarioNet a Václavem 
Šamšou ze společnosti TDP. Prezen-
tace odkryjí možnosti a přínosy na-
sazení otevřených a na standardech 
založených řešení Novellu, nejen pro 
rozvoj podnikání.

Další informace o připravované 
prezentaci Novellu a jeho partnerů na 
veletrhu Invex 2007 budou průběžně 
zveřejňovány na internetových 
stránkách www.novell.cz. Všichni 
návštěvníci Invexu jsou již nyní 
srdečně zváni k prohlídce expozice 
Novellu v pavilonu V.

Novell na veletrhu Invex 2007
Společnost Novell a její partneři připravují pro návštěvníky expozice na Invexu bohatý přednáškový program

www.novell.cz
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Při zahájení veletrhu LinuxWorld/Next 
Generation Data Center v San Francis-
ku oznámily společnosti IBM a Novell 
novou dohodu, na jejímž základě se 
společnými silami pokusí získat větší 
podíl na rostoucím trhu open source 
aplikačních serverů. Novell bude na 
základě smlouvy dodávat a podporovat 
WebSphere Application Server Com-
munity Edition (WAS CE) jako součást 
balíku SUSE Linux Enterprise Server, 
což z něj dělá nejkomplexnější open 
source serverový operační systém na 
trhu.

Tato dohoda byla uzavřena krátce 
po stažení miliónté distribuční kopie 

open source aplikačního serveru 
IBM WAS CE, který vychází z kódu 
Apache Geronimo a zákazníci si jej 
mohou stáhnout a používat zdarma. 
IBM a Novell budou nabízet podporu 
a migrační nástroje, které usnadní 
zákazníkům aplikačního serveru JBoss 
rychlý přechod na WAS CE. WAS CE se 
systémem Novell SUSE Linux Enterpri-
se Server představuje bezkonkurenční 
kombinaci pro trh malých a středních 
firem, kde je Novell zvlášť úspěšný. 
Je také velmi atraktivní pro podnikové 
zákazníky s distribuovanými počítačo-
vými prostředími, zejména v oblasti 
maloobchodu a finančních služeb. IBM 
a Novell budou spolupracovat na spo-
lečných marketingových a obchodních 
kampaních po celém světě.

Společnost IBM prostřednictvím této 
dohody získala přístup k vedoucímu 
postavení společnosti Novell na trhu 
malých a středních firem a k novým 
obchodním příležitostem ve stávající 
základně zákazníků Novellu. Novell 
naopak získává silného globálního 
partnera s možností využívat celosvě-
tové obchodní kanály IBM. Zákazníkům 
toto partnerství přinese open source 
alternativy produktu JBoss na podni-

kové úrovni, zatímco vývojáři aplikací 
budou mít možnost stavět na vyzkou-
šené platformě WAS CE s plnou pod-
porou IBM, Novellu a komunity open 
source.

Kromě dohody se společností Novell 
také společnost IBM představila 
novou verzi svého aplikačního 
serveru – WAS CE 2.0. Bude plně 
podporovat standard Java EE 5, 
což pro vývojáře znamená vyšší 
produktivitu, a tedy nižší náklady, 
lepší opakovanou využitelnost 
kódu, využívání stávajícího majetku 
a schopnost pohotověji reagovat 
na potřeby podniku. WAS CE podle 
zprávy výzkumné agentury Evans Data 
získával v roce 2006 podíl na trhu 
téměř třikrát rychleji než JBoss a jeho 
certifikace pro platformu Java EE 5 
pomůže IBM dále upevnit toto vedoucí 
postavení.

WAS CE pomáhá vývojářům snižovat 
komplikovanost vývoje aplikací, 
neboť jsou v něm předem integrovány 
služby nejčastěji využívané při 
vytváření aplikací. Server WAS 
CE 2.0 je založen na open source 
technologii aplikačního serveru 

Apache Geronimo certifikovaného pro 
specifikaci Java EE 5 a v kombinaci 
se související předplacenou podporou 
zákazníkům pomáhá s implementací 
architektury orientované na služby 
(SOA). WAS CE umožňuje flexibilně 
opakovaně využívat stávající služby, 
zkracuje dobu potřebnou k získání 
praktické hodnoty a umožňuje rychle 
přistupovat k jádrovým aplikacím.

Díky uvedení verze WAS CE 2.0 nyní 
produktová řada IBM WebSphere  
Application Server umožňuje zákazní-
kům rychle vyvíjet a nasazovat apli-
kace, které využívají nový standard 
Java EE 5. WAS CE 2 je nejlepší volbou 
pro zákazníky, kteří se zajímají o open 
source řešení a potřebují rychlý pří-
stup k technologii aplikačního serveru 
bez jakýchkoli vstupních nákladů. 
Umožňuje firmám zkrátit cykly vývoje 
a nasazení aplikací využitím nejno-
vějších inovací komunity open source. 
Verze WAS CE 2.0 bude k dispozici 
později v tomto roce.

Společnosti Novell a IBM spolupracují na podpoře open source
Rostoucí poptávka po open source softwaru spojila IBM a Novell
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Společnosti Lenovo a Novell oznámily 
dohodu, na jejímž základě bude 
Lenovo dodávat Linux předinstalovaný 
na noteboocích Lenovo ThinkPad 
a poskytovat podporu k tomuto 
operačnímu systému. Společnosti 
budou od čtvrtého čtvrtletí 2007 
nabízet zákazníkům Novell SUSE Linux 
Enterprise Desktop 10 na noteboocích 
Lenovo včetně oblíbených počítačů řady 
ThinkPad T Series, které jsou určeny pro 
typické podnikové uživatele. Notebooky 
ThinkPad s předinstalovaným Linuxem si 
budou moci koupit také jednotlivci.

Dlouhodobé partnerství
Lenovo bude vůbec poprvé poskytovat 
přímou podporu na hardware i operační 
systém. Udržovací aktualizace ope-
račního systému bude dodávat přímo 
zákazníkům notebooků ThinkPad.
Obě společnosti již déle než pět let 
spolupracují v oblasti výzkumu a vývo-
je. Lenovo už několik let certifikuje 
svou řadu notebooků ThinkPad a posky-
tuje zákazníkům potřebné nástroje pro 
optimální používání Linuxu na note-
boocích ThinkPad. Od uvedení mobilní 
pracovní stanice ThinkPad T60p nabízí 

Lenovo podporu nástroje Help Center 
pro SUSE Linux Enterprise Desktop 10.

Notebooky ThinkPad a SUSE Linux 
Enterprise – špičková technologie  
pro byznys
Notebooky řady ThinkPad T obsahují 
nejnovější technologie a inovace spo-
lečnosti Lenovo, například magnéziový 
rám v horním krytu pro mimořádnou 

odolnost, zvlášť rychlé bezdrátové při-
pojení Ultra Connect II a nástroj Battery 
Stretch zaručující maximální životnost. 
Zákazníci ocení podnikové aplikace 
obsažené v systému SUSE Linux  
Enterprise Desktop 10 včetně sady  
kancelářských aplikací OpenOffice.org, 
e-mailového klienta a webového  
prohlížeče.

Lenovo a Novell budou na noteboocích ThinkPad  
nabízet předinstalovaný Linux
Dohoda urychlí prosazování Linuxu na osobních počítačích  
ve firmách a dalších organizacích

Novell ZENworks Configuration Mana-
gement pomůže IT organizacím dostat 
jejich prostředky znovu pod kontrolu. 
Je to výkonný nový přírůstek produktové 
řady Novell ZENworks, který pomůže 
zákazníkům pochopit, jaké prostředky 
mají, a snadno tyto prostředky spravovat 
tak, aby ušetřili peníze a minimalizovali 
rizika. Další informace o nových funkcích 
produktu Novell ZENworks Configuration  
Management najdete zde. 

Řešení ZENworks Configuration Manage-
ment bylo vyvinuto pro novou skupinu 
zákazníků, jež bude generovat nové trž-
by. Díky našemu otevřenému pojetí sprá-
vy systémů půjde Novell ZENworks Confi-
guration Management snadno začlenit do 
sítí zákazníků, takže budou moci rychle 
využívat vysokou návratnost investic.
Novell nabízí ZENworks Configuration 
Management ve třech nových edicích, 
takže si zákazníci mohou vybrat takovou, 
která dokonale odpovídá jejich potře-

bám. Tyto nové produkty poskytují fle-
xibilní, snadno použitelné řešení správy 
konfigurací, integrovanou správu oprav, 
majetku a zabezpečení koncových bodů, 
což zjednodušuje komplikovanost správy.
Pomozte zákazníkům dostat IT prostřed-
ky pod kontrolu – představte jim řešení 
Novell ZENworks Configuration Mana-
gement. Zajímají-li vás další informace 
o řešení ZENworks Configuration Manage-
ment, zahrajte si hru ZENQuest a můžete 
vyhrát skvělé ceny jako Apple iPhone.

Nová generace řešení centrální správy
Novell uvádí nejkomplexnější řešení správy systémů v počítačovém průmyslu  
– novou generaci řešení Novell ZENworks

http://www.novell.com/products/zenworks/configurationmanagement/
http://www.novell.com/products/zenworks/configurationmanagement/compare.html
http://www.novell.com/products/zenworks/configurationmanagement/zenquest/
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Akreditované kurzy IT
KALENDÁŘ ŠKOLENÍ

10–11 St 31.10. - Pá 2.11. 3 dny N3071 Základy SUSE Linux Enterprise Server 10 12 000 Kč

2007 Po 12.11. - Pá 16.11. 5 dnů N3016 Základní administrace NetWare 6.5 15 900 Kč

Po 12.11. - Pá 16.11. 5 dnů N3062 Administrace ZENworks 7 15 900 Kč

Říjen – listopad 2007 Praha

Ceny jsou bez DPH. 

Kurzy pořádá autorizovaný školicí partner  
OKsystem – www.oksystem.cz

V ceně všech školení je občerstvení, obědy a originální materiály v angličtině, 
účastníci obdrží oficiální certifikát. 
Celoročně platí speciální sleva pro školství a zdravotnictví a sleva 10 %  
pro stálé zákazníky.
Začátek školení v 8.30, konec v 16.00, testy provádíme každý pracovní den  
od 9.00 do 16.00. 

Objednávky školení, testů a další informace: Jana Tarantová,  
tel. 244 021 251, 244 021 111, fax 244 021 112, 
e-mail skoleni@oksystem.cz.

Novell Identity Manager se umístil v kvadrantu lídrů  
pro řešení poskytování uživatelských účtů
Hodnocení vychází z celistvosti vize dodavatelů a z jejich schopnosti ji úspěšně realizovat

Společnost Novell oznámila, že se umís-
tila v kvadrantu lídrů ve zprávě Magic 
Quadrant for User Provisioning, 2H07 
(Magický kvadrant pro řešení poskyto-
vání uživatelských účtů, druhé polo-
letí roku 2007), autorů Earla Perkinse 
a Roberty J. Witty z agentury Gartner, 
Inc., jež byla vydána 23. srpna 2007. 
Řešení Novellu pro poskytování uživa-
telských účtů Novell Identity Manager 
pomáhá zákazníkům snižovat nákla-
dy na nasazení a správu, zjednodušit 
složité přidělování účtů, bezpečněji 
spravovat role uživatelů a udržovat  
shodu s příslušnými předpisy. 

Gartner uvádí: „Zatímco dříve bylo 
poskytování uživatelských účtů jen 
aspektem realizace IT projektů, 

v poslední době se stalo náplní širších 
podnikových programů, která může mít 
dopady napříč podnikem nebo institucí 
a vyžaduje komunikaci v širším okruhu 
zainteresovaných osob. Jako takové 
je hlavní brzdou dosavadních projektů 
poskytování uživatelských účtů a také 
nejčastější příčinou nezdaru. Výrobci, 
kteří si jsou vědomi této potřeby a jsou 
schopni ji nejefektivněji řešit, jsou lídry 
v kategorii poskytování uživatelských 
účtů a nadále jimi zůstanou. Vzhledem 
k rovnoměrnému rozložení podílů na 
trhu a tržeb je právě tato schopnost klí-
čovým kritériem.“ 

Aktuální verze Novell Identity Manager 
3.5 přináší vysoký stupeň integrace 
s ostatními řešeními Novellu pro ověřo-

vání uživatelů, jediné přihlášení, sdílení 
bezpečnostních informací a monitorová-
ní událostí. Identity Manager 3.5 nabízí 
flexibilní nástroje – například vyspělé 
vizuální modelování, funkce pro návrh 
pracovního postupu a možnosti samoob-
sluhy – které pomáhají snížit adminis-
trativní zátěž spojenou se zadáváním, 
aktualizacemi a odstraňováním uživa-
telských informací napříč heterogenními 
systémy.

Celou zprávu včetně hodnocení  
Gartnera o společnosti Novell  
najdete zde. Další informace o portfo-
liu řešení společnosti Novell pro správu 
identit a zabezpečení najdete zde.

http://www.oksystem.cz
mailto: skoleni@oksystem.cz
www.novell.com/products/identitymanager/provisioning/gartner.pdf
http://www.novell.com/management/security

